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Barem de evaluare și de notare 
Proba teoretică 

Clasa a IX-a 
 

Subiectul I          (20 de puncte) 
 

1. d 
2. d 
3. c 
4. d 
5. e 
6. c 
7. b 
8. a 
9. d 
10. a 

10 x 2 = 20 puncte 
 

Subiectul al II-lea         (25 de puncte) 
1.  

a. 15 g substanţă X/100 g apă   
b. Soluţie nesaturată 
c. 41,25 0 C 
d. 33,5 g substanţă X/100 g apă   
e. Soluţie suprasaturată 

5 x 3 = 15 puncte 
      2.  a. 

Fe3+ +3 NaOH→ Fe(OH)3 ↓ + 3 Na+ 

4 Fe3+ + 3 K4[Fe(CN)6] → Fe4[Fe(CN)6]3  + 12K+ 

Fe3+ + 3KI → FeI2 +1/2 I2 + 3K+ 

3 x 2,5 = 7,5 puncte  
b.  Fe(OH)3   precipitat brun roşcat  

      Albastru 
             În cazul reacţiei cu KI se obţine o soluţie de culoare brună, datorită punerii în 
libertate a iodului molecular. 
                              3 x 0,5 = 1,5 puncte 
          c. 2Fe(OH)3 →Fe2O3 + 3H2O 
              144 g Fe2O3 

                                          1 punct 
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Subiectul al III-lea         (25 de puncte) 
1. 
a. 

Na2 CO3   o
t Cuuur  

2NaHCO3  o
t Cuuur

    Na2 CO3+CO2 +H2 O 
     CaMg(CO3) 2   o

t Cuuur  CaO+MgO+2CO2 
        Ca(OH)2+CO2 → CaCO3+H2O 

Na2CO3  + 2HCl → 2NaCl + H2O + CO2
  
 

MgO + 2HCl → MgCl2 + H2O 
CaO + 2HCl → CaCl2 + H2O     7 puncte 
 
b. Determinare formulă: Na2CO3 ּ◌NaHCO3 ּ◌2H2O ;     12 puncte 

      c.   amestec:   2 mmoli Na2CO3 ּ◌NaHCO3 ּ◌2H2O = 452 mg  
                    şi 1mmol dolomită = 184 mg 

               mam = 636 mg  
               71,07 % sare; 28,93 % dolomită   

3 puncte 
d. Vsoluţie exces : 40 cm3 

3 puncte 
 
Subiectul al IV-lea         (30 de puncte) 
 
1. a. Determinare stoechiometrie A : B = 3 : 2       7 puncte 
 
   b. 33,33 A si 66,67 solutie B      4 puncte 
   c. 0% soluţie A; există doar soluţie B 
       0% soluţie B; există doar soluţie A 

4 puncte 
 
2. 
a.     µA= 64 g/mol  

       µB= 142 g/mol  

                  3 puncte 
b.    A :  SO2 ; B:   P2O5 

        8 puncte 

c.   2 2 3
1

2
SO O SO+ →  

     2 5 2 3 43 2P O H O H PO+ →  
     3 2 2 4SO H O H SO+ →  
      21/ 2Cu O CuO+ →  
          2 puncte 
d. 0,2 M 
          2 puncte 
 

 
 

ORICE ALTĂ VARIANTĂ CORECTĂ SE VA LUA ÎN CONSIDERARE 


